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N=4,917 
 

NOTE: ALL NUMBERS ARE PERCENTAGES UNLESS OTHERWISE NOTED. THE PERCENTAGES LESS 
THAN 0.5% ARE REPLACED BY AN ASTERISK (*). ROWS/COLUMNS MAY NOT TOTAL 100% DUE TO 
ROUNDING. 
 
THE QUESTIONS PRESENTED BELOW ARE PART OF A LARGER SURVEY CONDUCTED ON THE 
AMERICAN TRENDS PANEL. THE OTHER QUESTIONS ON THIS SURVEY ARE HELD FOR FUTURE 
RELEASE.  
 

 
Sample size 

Margin of error at 95% 
confidence level 

U.S. adults 4,917 +/- 2.1 percentage points 
Parents/guardians with K-12 
children whose schools are 
currently closed due to the 
coronavirus outbreak 

1,079 +/- 4.6 percentage points 

 
ASK ALL:  
PARENTK12 Are you a parent or guardian of any children who are now enrolled in elementary, middle or 

high school and who live in your household?  
 

Apr 7-12, 
2020  
24 Yes 
76 No 
* No answer 
  

 
ASK IF PARENT/GUARDIAN OF K-12 STUDENT (PARENTK12=1) [n=1,139]:  
COVIDSCHL2 Are your children’s schools currently closed due to the coronavirus outbreak?  
 

Apr 7-12, 
2020  
94 Yes, school is closed 
2 No, school is not closed but I expect that it will close 
1 No, school is not closed and I do not expect that it will close 
3 My children are homeschooled 
* No answer 
  

 
 
BASED ON PARENTS/GUARDIANS OF K-12 STUDENTS WHO SAY THEIR CHILDREN’S SCHOOL IS 
CURRENTLY CLOSED (PARENTK12=1 AND COVIDSCHL2=1): 
COVIDSCHL3 Overall, how satisfied are you, if at all, with the way your children’s school has been handling 

instruction during the school closure? 

Apr 7-12, 
2020 

 

45 Very satisfied 
38 Somewhat satisfied 
13 Not too satisfied 
4 Not at all satisfied 
* No answer 
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BASED ON PARENTS/GUARDIANS OF K-12 STUDENTS WHO SAY THEIR CHILDREN’S SCHOOL IS 
CURRENTLY CLOSED (PARENTK12=1 AND COVIDSCHL2=1): 
COVIDSCHL4 How concerned, if at all, are you about your children falling behind in school as a result of any 

disruptions caused by the coronavirus outbreak?  
 

Apr 7-12, 
2020  
28 Very concerned 
36 Somewhat concerned 
23 Not too concerned 
11 Not at all concerned 
2 No answer 
  

 
BASED ON PARENTS/GUARDIANS OF K-12 STUDENTS WHO SAY THEIR CHILDREN’S SCHOOL IS 
CURRENTLY CLOSED (PARENTK12=1 AND COVIDSCHL2=1): 
COVIDSCHL5 How much online instruction, if any, have your children received from their school since it 

closed? (Online instruction can take many forms, including online assignments, meetings with 
teachers and instructional videos.) 

 
Apr 7-12,  

2020  
43 A lot 
35 Some 
15 Not much 
6 None at all 
1 No answer 
  

 
BASED ON PARENTS/GUARDIANS OF K-12 STUDENTS WHO SAY THEIR CHILDREN’S SCHOOL IS 
CURRENTLY CLOSED (PARENTK12=1 AND COVIDSCHL2=1): 
COVIDSCHL6 How much additional instruction or resources, if any, are you or another adult in your 

household providing to your children beyond what is being provided by the school?  
 

Apr 7-12,  
2020  
25 A lot 
44 Some 
22 Not much 
8 None at all 
1 No answer 
  

 


